
亲子线上朗读活动方案设计(通用5篇)
无论是个人还是组织，都需要设定明确的目标，并制定相应
的方案来实现这些目标。方案书写有哪些要求呢？我们怎样
才能写好一篇方案呢？下面是小编为大家收集的方案策划范
文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

亲子线上朗读活动方案设计篇一

一、活动对象：

中一班幼儿与家长

二、活动时间：

5月26日星期二下午3：00

三、活动内容：

亲子嘉年华

四、活动地址：

操场

五、亲子嘉年华活动游戏方案：

游戏一：穿大鞋

准备：场地，家长的大鞋子

游戏玩法：家长在终点坐好，幼儿跑去起点脱下家长的鞋子，
然后幼儿穿上，幼儿绕走（跑）一圈，再回到起点，速度快
的为胜。



游戏二：踩气球

游戏准备：气球若干

游戏玩法：每个家庭由一名家长和一名幼儿参加，老师给每
个家庭发一个气球和一根细绳，请家长将气球吹大绑在自己
的脚腕，身背幼儿。听到老师的口令游戏开始，家长就背着
宝宝踩其他家庭的气球，气球被踩爆即被淘汰，比一比谁是
冠军。

游戏三：亲子互助跳圈圈

参赛对象：全班幼儿及家长

游戏准备：呼啦圈

游戏准备：场地

游戏玩法：家长和孩子组成两组，孩子在前，家长在后，蹲
下去，手搭在前一个人的肩上，然后蹲着走向终点，一直等
到最后一个人通过终点才算获胜。

六、活动评奖：

1、本次活动重在参与，使孩子体验节日的快乐，增进亲子间
的情感。

2、设立领奖处，为每个幼儿准备一份奖品。

亲子线上朗读活动方案设计篇二

亲子活动主要是以亲缘关系为主要维系基础，以孩子们跟家
长的互动游戏为核心内容，全方位开放孩子的多种能力。以
下是“亲子游园活动方案”，希望给大家带来帮助！



一、活动目标

1、通过活动的开展，让家长和孩子充分感受节日的气氛，培
养幼儿表演的才能，让孩子体验参与节目表演的快乐与自豪。

2、增强家园联系、社区合作、幼小衔接，形成共同教育的合
力。

3、通过展牌向家长、社会展示幼儿素质教育成果，塑造本园
的良好形象，进一步深化本园的办园特色。

4、以家庭为单位,根据游戏规则,通过竞赛的形式参加各组游
戏活动，以增强家长与幼儿之间的合作，体验节日的快乐。

二、活动安排

1、活动时间：6月1日上午8：00

2、活动地点：幼儿园内。

3、参与人员：全园幼儿、家长、教师。

3、音响、摄像：xx

4、安全工作：各班班主任

5、主持人(幼师1人，幼儿2人)

三、活动流程

1、领导代表讲话。

2、幼儿文艺汇演。

3、家长带领幼儿参加亲子游戏活动。



亲子线上朗读活动方案设计篇三

一、活动目标：

1、通过组织幼儿外出活动，真正让幼儿走进大自然，开阔孩
子们的眼界，增强孩子们的团队意识。

2、向各位家长做好通知工作，特别是小班的家长要求都能参
加，告知家长本次活动的目的以及配合的事项。

3、教师准备游戏及道具。 六、安全保障措施：

1、加强管理和监督措施。对各个环节的安全防范措施做到层
层落实，责任到人。

2、班级教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。3、保健医生携带好急救用品。以防
幼儿突发事情。

4、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

5、全体幼儿必须穿好校服。

6、参观。活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、
不打闹。上、下车有序。在车上不能大声暄哗，不能将头和
手伸出窗外。

7、注意言行文明，爱护公物，不随地乱扔垃圾。8、班主任
在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼儿安全。 七、
活动过程：

1、观察“松江月圆园艺术园”的树木、花草，感受春天的美
丽景色。2、游戏活动：集体活动：玩沙、参观大榕树、跳跳
云、迷你长城、迷宫等亲子游戏：



(1)揪“尾巴”准备：“尾巴”若干玩法：游戏开始时，一位
家长和孩子各自将红色带的三分之一塞进裤腰里，其余的部
分拖在外面当“尾巴”。“尾巴”不可太短，否则孩子不容
易抓住。家长和孩子面对面站立，同时数“一，二，三”，
两人同时开始左右挪动，互相揪对方的“尾巴”，先揪
到“尾巴”的为胜。

(2)沙地寻宝准备：各种“宝藏”若干玩法：在沙地中已藏
好“宝藏”，幼儿和家长组成一个寻宝队，把沙地中的“宝
藏”找出来，哪队找出来的最多为胜。

(3)袋鼠抱玩法：8个家庭为一队，每队分成两组，面对面站
立。幼儿学袋鼠抱紧家长的.头颈，双腿夹住家长的腰，家长
不能用手抱孩子。游戏开始，第一个家长跑向对面的家长，
拍一下对面家长的手，对面家长则跑至对面。哪队家长先跑
完为胜。八、活动结束，乘专车返回幼儿园。

【范例】

为了让孩子们更好地亲近自然，领略春天美好的景色，体验
和家人一同游戏的快乐，实幼橄榄亲子园于3月31日上午开展
了以“亲亲自然，家园同乐”为主题的春游亲子活动。在美
丽的城北公园，孩子们在大人的陪同下兴致勃勃地游玩着，
欣赏着温暖的春天带来的愉悦，呼吸着大自然带来的清新的
气息。通过这次活动，一方面扩大了孩子们的视野，享受到
了亲子活动的快乐;另一方面，也使家长更进一步了解了幼儿
园的教育，加强了家园之间的联系和情感。

一、活动安排

1、活动时间：2011年12月31日上午9：00

2、活动地点：幼儿园操场



3、组织人员：幼儿园全体教师

4、音响：刘健

5、摄像：吴斌

6、裁判：张首 全华

7、安全工作：各班班主任、保安

二、活动流程

(一)主持人开场白

(二)领导讲话

(三)幼儿文艺汇演

1、小 班 《神奇的手指》

2、中一班《拔萝卜》

3、中二班《爱我你就亲亲我》

4、大四班 朗诵

5、中三班 《两只老虎》

6、大一班 《我的身体最神气》

7、大三班 诗歌

8、大二班 《新年好》

9、大三班 《你好》



10、大一班 诗歌

11、大四班 《路边有个小娃娃》

(四)亲子游戏活动

游戏一：我是小小领路人

游戏准备：雪碧瓶或鲜橙多瓶若干，给瓶子罐好水，间隔的
摆成6行，蒙眼布6根

游戏玩法：家长和小朋友站在起点处，游戏开始，家长蒙好
眼睛，小朋友牵着家长的手绕着瓶子走s路线，走到终点后瓶
子不倒下为胜。

游戏二：搬家乐

游戏准备：报纸 海洋球 箩筐

游戏玩法：家长和孩子两人执一张平铺报纸，上面放若干海
洋球，运球到箩筐里，在规定的一分钟里搬得最多的为胜。

游戏三：夹球跳

游戏准备：刺球

游戏玩法：孩子将刺球夹在膝盖处往前跳，跳至家长处将球
交给家长，家长将球夹在膝盖处往回跳，完成任务且球不掉
下的家庭优胜。

游戏四：打保龄球

游戏准备：彩色矿泉水瓶10组，每组10个，皮球10个

游戏玩法：幼儿在指定地位，用力转动皮球，将矿泉水瓶子



击倒。

游戏五：我喂爸爸妈妈吃豆豆

游戏准备：筷子 盘子 豆子

游戏准备：听到口令后，孩子拿筷子从盘子里夹起豆子放到
家长手心，时间2分钟，以数量多者为胜。

游戏六：兜兜乐

游戏准备：围裙10根 塑料水果若干

游戏玩法：家长系好围裙站在指定位置，幼儿在家长对面指
定位置站好，向家长抛水果，家长牵着围裙接水果，以水果
的多少决定胜负。

游戏七：快乐贴贴贴

游戏准备：贴纸 布条

游戏玩法：两个家长背对背站立，用布条捆住，幼儿站在家
长对面指定位置往家长脸上贴贴纸，以贴纸的多少定胜负。

游戏八：无敌梅花桩

游戏准备：四个旺仔牛奶罐制作的梅花桩10个

游戏玩法：10人1组，单脚站在梅花桩上，计时15秒，在规定
时间内不落地得分。

游戏九：吹吧

游戏准备：一次性杯子 气球



游戏玩法：在桌子上摆一排杯子，幼儿吹好气球后在家长的
帮助下用气球吹跑杯子

游戏十：剪羊毛

游戏准备：夹子若干

亲子线上朗读活动方案设计篇四

六一儿童节是儿童的节日，也是小朋友最欢快的日子，这一
天举办亲子活动，更有利于增加父母和子女之间的感情，下
面是小学亲子游园活动方案,我们一起来看看是怎么设计安排
的吧！

“六一”国际儿童节即将来临，为了让孩子们度过一个快乐
而又有意义的节日，我园将举行庆六一文娱汇演和亲子游园
活动。为了培养孩子良好的综合素质，让全园每一个孩子在
节日中积极参与，大胆表现，充分体验节日的快乐，更好地
开展本次活动，取得较好的社会效益，我园特制定活动方案
如下：

一、活动目标

1、通过活动的开展，让家长和孩子充分感受节日的气氛，培
养幼儿表演的才能，让孩子体验参与节目表演的快乐与自豪。

2、增强家园联系、社区合作、幼小衔接，形成共同教育的合
力。

3、通过展牌向家长、社会展示幼儿素质教育成果，塑造本园
的良好形象，进一步深化本园的办园特色。

4、以家庭为单位,根据游戏规则,通过竞赛的形式参加各组游



戏活动，以增强家长与幼儿之间的合作，体验节日的快乐。.

二、活动安排

1、活动时间：6月1日上午8：00

2、活动地点：幼儿园内。

3、参与人员：全园幼儿、家长、教师。

3、音响、摄像：xx

4、安全工作：各班班主任

5、主持人(幼师1人，幼儿2人)

三、活动流程

1、领导代表讲话。

2、幼儿文艺汇演。

3、家长带领幼儿参加亲子游戏活动。

附一：庆“六一”亲子游园活动方案

以家庭为单位,根据游戏规则,以竞赛的形式参加各组游戏活
动;若得到三颗星可兑换奖品一件，多得多换。

游戏一：比比谁的眼力好——大一班室内

游戏玩法与规则：准备几个啤酒瓶、八宝粥罐和筷子，家长
将筷子放在两眼中间，垂直投到瓶中，投中者为胜。(有三次
机会)。要求两腿站直，不允许弯曲。幼儿同上述方法将筷子
投到八宝粥罐子中。也有三次机会。



游戏二：金蝉脱壳——草地

游戏玩法与规则：幼儿从起点出发向前跑，遇到圈时将圈拿
起，从头部经躯干套到脚下脱出，然后把圈放回原处。用同
样的方法套完四个圈后，饶过小椅子，跑回起点处，拍家长
的手，家长出发，玩法同上，依次类推，先完成的家庭为胜。

游戏三心心相营—大二班走廊

游戏玩法与规则：家长选择老师出示的卡片(水果名、动物
名)，以手势、身体动作、语言描绘(不能说出卡片上的字)做
给孩子看，孩子通过看家长动作说出名称，答对五题者获胜。

游戏四：运西瓜——大二班室内

游戏玩法与规则：家长和幼儿双手各握一根体操棒，棒上放
西瓜(皮球)，走到终点，饶过小椅子后返回起点线，先到的
家庭为胜。

游戏五：猜谜——中一班教室

游戏六：老虎撞鼓——中一班门前操场

游戏玩法与规则：家长或幼儿带上老虎头饰蒙上眼睛，在距
离10米远的地方手拿鼓槌，沿直线向前，击中挂在墙面上的
鼓既为赢。

游戏七：摸瞎子——中二班教室

游戏玩法与规则：爸爸或妈妈蒙上眼睛，用双手去摸，从三
个孩子中正确地摸出自己的孩子，被摸的孩子不得发出声音，
以摸中者为胜。

游戏八：夺红旗——草地



游戏九：夹小球——小一班

游戏玩法与规则：家长与小孩两两合作，轮流夹玻璃球，幼
儿用勺子舀家长用筷子夹，从盘子里夹到对面桌子碗里，中
途掉下返回再开始。一分钟内球多为胜。

游戏十：投篮大赛——小班门前操场

游戏玩法与规则：幼儿站在一圆圈内，腰间系一个筐，家长
站在离圆圈一定距离的直线上向幼儿腰上的篮筐内投球，投
中一定数量后为胜。

游戏十一：两人三足跑——室外操场

游戏玩法与规则：爸爸或妈妈和宝宝用一条布带绑好腿，形
成两人三足姿势，两人协调一致向前方100米处跑。谁先到终
点，谁胜。

亲子线上朗读活动方案设计篇五

六一亲子游园活动方案

一、活动目标：

1、通过组织幼儿外出活动，真正让幼儿走进大自然，开阔孩
子们的眼界，增强孩子们的团队意识。

2、向各位家长做好通知工作，特别是小班的家长要求都能参
加，告知家长本次活动的目的以及配合的事项。

3、教师准备游戏及道具。六、安全保障措施：

1、加强管理和监督措施。对各个环节的安全防范措施做到层
层落实，责任到人。



2、班级教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。3、保健医生携带好急救用品。以防
幼儿突发事情。

4、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

5、全体幼儿必须穿好校服。

6、参观。活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、
不打闹。上、下车有序。在车上不能大声暄哗，不能将头和
手伸出窗外。

7、注意言行文明，爱护公物，不随地乱扔垃圾。8、班主任
在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼儿安全。七、
活动过程：

1、观察“松江月圆园艺术园”的树木、花草，感受春天的美
丽景色。2、游戏活动：集体活动：玩沙、参观大榕树、跳跳
云、迷你长城、迷宫等亲子游戏：

(1)揪“尾巴”准备：“尾巴”若干玩法：游戏开始时，一位
家长和孩子各自将红色带的三分之一塞进裤腰里，其余的部
分拖在外面当“尾巴”。“尾巴”不可太短，否则孩子不容
易抓住。家长和孩子面对面站立，同时数“一，二，三”，
两人同时开始左右挪动，互相揪对方的“尾巴”，先揪
到“尾巴”的为胜。

(2)沙地寻宝准备：各种“宝藏”若干玩法：在沙地中已藏
好“宝藏”，幼儿和家长组成一个寻宝队，把沙地中的“宝
藏”找出来，哪队找出来的最多为胜。

(3)袋鼠抱玩法：8个家庭为一队，每队分成两组，面对面站
立。幼儿学袋鼠抱紧家长的头颈，双腿夹住家长的.腰，家长
不能用手抱孩子。游戏开始，第一个家长跑向对面的家长，



拍一下对面家长的手，对面家长则跑至对面。哪队家长先跑
完为胜。八、活动结束，乘专车返回幼儿园。

【范例】

为了让孩子们更好地亲近自然，领略春天美好的景色，体验
和家人一同游戏的快乐，实幼橄榄亲子园于3月31日上午开展
了以“亲亲自然，家园同乐”为主题的春游亲子活动。在美
丽的城北公园，孩子们在大人的陪同下兴致勃勃地游玩着，
欣赏着温暖的春天带来的愉悦，呼吸着大自然带来的清新的
气息。通过这次活动，一方面扩大了孩子们的视野，享受到
了亲子活动的快乐;另一方面，也使家长更进一步了解了幼儿
园的教育，加强了家园之间的联系和情感。

幼儿园亲子游园活动方案

一、活动安排

1、活动时间：12月31日上午9：00

2、活动地点：幼儿园操场

3、组织人员：幼儿园全体教师

4、音响：刘健

5、摄像：吴斌

6、裁判：张首全华

7、安全工作：各班班主任、保安

二、活动流程

(一)主持人开场白



(二)领导讲话

(三)幼儿文艺汇演

1、小班《神奇的手指》

2、中一班《拔萝卜》

3、中二班《爱我你就亲亲我》

4、大四班朗诵

5、中三班《两只老虎》

6、大一班《我的身体最神气》

7、大三班诗歌

8、大二班《新年好》

9、大三班《你好》

10、大一班诗歌

11、大四班《路边有个小娃娃》

(四)亲子游戏活动

游戏一：我是小小领路人

游戏准备：雪碧瓶或鲜橙多瓶若干，给瓶子罐好水，间隔的
摆成6行，蒙眼布6根

游戏玩法：家长和小朋友站在起点处，游戏开始，家长蒙好
眼睛，小朋友牵着家长的手绕着瓶子走s路线，走到终点后瓶



子不倒下为胜。

游戏二：搬家乐

游戏准备：报纸海洋球箩筐

游戏玩法：家长和孩子两人执一张平铺报纸，上面放若干海
洋球，运球到箩筐里，在规定的一分钟里搬得最多的为胜。

游戏三：夹球跳

游戏准备：刺球

游戏玩法：孩子将刺球夹在膝盖处往前跳，跳至家长处将球
交给家长，家长将球夹在膝盖处往回跳，完成任务且球不掉
下的家庭优胜。

游戏四：打保龄球

游戏准备：彩色矿泉水瓶10组，每组10个，皮球10个

游戏玩法：幼儿在指定地位，用力转动皮球，将矿泉水瓶子
击倒。

游戏五：我喂爸爸妈妈吃豆豆

游戏准备：筷子盘子豆子

游戏准备：听到口令后，孩子拿筷子从盘子里夹起豆子放到
家长手心，时间2分钟，以数量多者为胜。

游戏六：兜兜乐

游戏准备：围裙10根塑料水果若干



游戏玩法：家长系好围裙站在指定位置，幼儿在家长对面指
定位置站好，向家长抛水果，家长牵着围裙接水果，以水果
的多少决定胜负。

游戏七：快乐贴贴贴

游戏准备：贴纸布条

游戏玩法：两个家长背对背站立，用布条捆住，幼儿站在家
长对面指定位置往家长脸上贴贴纸，以贴纸的多少定胜负。

游戏八：无敌梅花桩

游戏准备：四个旺仔牛奶罐制作的梅花桩10个

游戏玩法：10人1组，单脚站在梅花桩上，计时15秒，在规定
时间内不落地得分。

游戏九：吹吧

游戏准备：一次性杯子气球

游戏玩法：在桌子上摆一排杯子，幼儿吹好气球后在家长的
帮助下用气球吹跑杯子

游戏十：剪羊毛

游戏准备：夹子若干


